
الآلي والإعلام الریاضیات كلیة بالمسیلة بوضیاف محمد جامعة

- عادیة دورة إمتحان -

2 التحلیل مقیاس 2020/21: الدراسیة السنة مشترك جذع أولى سنة

( نقط 7) الأول: التمرین

.0 بجوار 3 الرتبة من arctan x و sin x ب: المعرفتین للدالتین المنتهي النشر عین 1

f (x) =
1

1 − sin x
− 1

1 − arctan x
ب: المعرفة f الدالة لتكن 2

.0 بجوار 4 الرتبة من f للدالة المنتهي النشر حدد (ا)
. f (4)(0) و f (3)(0), f ′′(0), f ′(0), f (0) إستنتج (ب)

. lim
x→0

f (x)
x3 النهایة أحسب (ج)

( نقط 7) الثاني: التمرین
. f (x) =

3
x3 + 1

كمایلي: R −{−1} على المعرفة f الدالة لتكن

∀x ∈ R −{−1} :
3

x3 + 1
=

a
x + 1

+
bx + c

x2 − x + 1
بحیث c و b a الحقیقیة الاعداد عین 1

.I =
∫

f (x)dx التكامل أحسب 2

.(∀x ∈ R : x2 − x + 1 =
(

x − 1
2

)2
+

3
4

لدینا (إرشاد

.J =
1∫

0
f (x)dx التكامل قیمة إستنتج 3

( نقط 6) الثالث: التمرین

التالیة الأولى الرتبة من الخطیة التفاضلیة المعادلة حل 1

y′ − 2xy = −x. (1)

التالیة برنولي معادلة حل (1) نتیجة بإستعمال 2

y′ = −2xy + xy2. (2)

.y(0) = 2 الابتدائي الشرط یحقق الذي (2) المعادلة حل حدد 3

1بالتوفــیق من 1 الخلفصفحة في الفرنسي النص


